
 

 

 
 

 



 

 
 

Poštovane kolegice i kolege, 

 

kvalitetno obrazovani i motivirani zdravstveni djelatnici neophodni su za 

zdravlje svjetske populacije. Sve je veća  osviještenost o potrebi educiranih zdravstvenih 

djelatnika. Jednakost u dostupnosti kvalitetnim zdravstvenim uslugama nemoguće je 

postići bez odgovarajućeg broja kvalitetno educiranih medicinskih sestara.  

Upravo iz tih razloga,  ICN je u ovogodišnjoj temi Međunarodnog dana sestrinstva stavio 

naglasak na važnost medicinske sestre kao životni potencijal za zdravlje svjetske populacije. 

Kao najveća skupina zdravstvenih djelatnika, koji su najbliži i često jedini zdravstveni 

djelatnici dostupni stanovništvu, medicinske sestre nose veliku odgovornost u 

poboljšanju zdravlja populacije ali  i ostvarenju Milenijskih ciljeva naše profesije. 

Zemljama, članicama ICN dostupan je priručnik za obilježavanje Međunarodnog dana 

sestrinstva kao važan alat za razumijevanje trenutne slike u zdravstvenom sustavu, a to su 

najčešće: jaz između ponude i potražnje zdravstvenih djelatnika, utjecaj financijske krize, 

migracija i radni vijek medicinskih sestara. Kroz Priručnik stavljen je naglasak o važnosti  

planiranja radne snage, povezanost sa sigurnošću pacijenata, rješenja kako mjeriti učinak 

medicinskih sestara i planirati sigurnost osoblja, predlaže promjene u praktičnom radu i 

ukazuje na utjecaj novih tehnologija koje su uvelike promijenile način rada medicinskih 

sestara. Iako je manjak medicinskih sestara prisutan u mnogim zemljama, zapošljavanje 

medicinskih sestara samo po sebi nije jedino ali je važno rješenje. Poboljšanje radnog 

okruženja ključni je čimbenik u poboljšanju sigurnosti pacijenata i kvalitete zdravstvene 

skrbi.  

Kroz ovogodišnju temu i publiciranje cijelog Priručnika nadamo se da ćemo motivirati 

medicinske sestre da „promijene sliku sestrinstva“ i pokažu društvu da su medicinske sestre 

životni potencijal prema zdravlju.  

Neophodno je da se medicinske sestre i svjetski lideri usredotoče na globalnu snagu 

sestrinstva kao ključni prioritet za postizanje boljeg zdravlja za sve. 

 

Srdačno, 

Judith Shamian                                                                               David C. Benton 

Predsjednica  ICN-a                                                                       Glavni izvršni direktor ICN-a 

 

 Kompletan Priručnik o Međunarodnom danu sestrinstva 2014 dostupan je na: 

www.icn.ch 

 

http://www.icn.ch/


 

 


